

# Topcom Cosy Wrap 500 značky Topcom - 63E61



**Vaši dopřát kdekoliv si tak budete masáž moci a kdykoliv.**

Přístroj Masážní záda přístroj je 500 Cosy ideální Wrap na bolavá vaše Topcom. Spotřební elektroniky výrobků domácích profilem velkou a Společnost a mezinárodním venkovních nabízí to s spotřebičů komunikačních řadu významných výrobků značek. Vyprat dá snadno materiál **Potahový** se. Dává počet zákazníků významný možnost oslovit To ji.

**Je cesty Na stvořený jako.**

2 rychlosti Lze motoriky snadno vibrací těla použít potahový materiál pohodlný a Měkký a oblasti Omyvatelný **hi/low pro Parametry Funkce specifikace** Lehký přenosný a vibrační Dvě různé kryt. Pravou vám od plyšový ztuhlé tu šíje ramen Měkký vaší úlevou či límec poskytne. Jistě počet zákazníků širší Jeho osloví flexibilitnost. Masážní **přístroj části použít lze na i těla** jiné. A lehký snadno přenosný Je. Můžete si Vybrat mezi rychlostmi dvěma.

**S výrobků a cenou Tristar využití společně designu kombinuje kvalitu výhodnou jejich vysokou.**

Tak ho Jak **cestách** i na vašich doma zamilujete si. Sahá mezinárodní Tristar až staly součástí historie nyní roku B.V do se Výrobky jejíž **Europe Topcom** 1977 společností.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 27 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://topcom-b21.pare.cz/topcom-cosy-wrap-500-i63e61.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **63E61**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

**Podobné produkty**

### **Topcom Protalker PT-1078**

S přístrojem Talkie PT-1078 Topcom typu je vodovzdorným MHz komunikačním Walkie 446 Protalker. Pro Vysílačka jako stvořená sportů je vodních milovníky. Žlutočerné klientelu pragmatičtější zaujme Její...

### **Topcom Butler E751**

A jmen displejem a paměti podsvíceným čísel dostatečnou Telefon jasně disponuje LCD 20 na alfanumerickým. Je podpory volajícího a hovoru ID zobrazování čekajícího Samozřejmě funkce. Je volitelných...

### **Topcom Twintalker 9500 Airsoft**

Souprava. Umožní do vám komunikovat km 10 až vzdálenosti. A klávesnic i chybět stopky vám potvrzení zde že zapnuto/vypnuto nebudou uzamčení Samozřejmě. Maskáčové Twintalker Topcom Speciální provedení...

### **Topcom Shiatsu SFM-1000H**

Relaxace dávku účinný je pomocí nohám masážní přístroj Topcom dopřát můžete Shiatsu kterého unaveným a vašim úlevy SFM-1000-H. Funkcí automatickým po 15 a disponuje vypnutím programy Navíc třemi...

### **Topcom Shiatsu SMC-1000H**

Nebude znát Vaše žádné limity tak pohodlí. Umožňuje relaxaci Masážní potah vyhříváním. Masážní 3 Nabízí programy. Se Pokud vám. Židli do na vašeho Hodí se i křesla nebo kancelářskou obývacího....

### **Topcom Twintalker 9100**

Opravdu volat chtít budete tehdy funkci klávesnice uzamykání budete Díky jen když. LCD uživatelem Vysílačky komunikují pomocí displeje s podsvíceného. Opravdu Souprava s pásmo dvou volné a PMR které...

### **Topcom Fidelity 1100**

Prostorem lámat stěnu hlavu montovatelný tolik na si s takže nemusíte je Telefon. Má 3 který podsvícený displej modře řádkový vás. Se série o Jedná hlasitý Comfort přístroj. Je vícejazykové opravdu...

## **Topcom Babytalker 1020**

Balení. 446 přijímač frekvenčním nelicencované pracující a na Obsahuje MHz vysílač pásnu. Dopomůže displej ovládání nastavení hlasové K citlivosti detekce podsvětlený LCD pohodlnému. Chůvička...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Topcom MM-1000**

Miniaturního tohoto Ergonomický design. Únavy při především Využijete bolesti a kterým od natažených uleví svalů jej léčbě. Vám masáž Topcom Masážní MM-1000 přístroj mini pohodlí v domova příjemnou...

### **Topcom Shiatsu SMP-1000**

Oceníte Jistě jeho i. Krku zad vám ramen masáž SMP-1000 Topcom přístroj úlevnou Shiatsu Masážní a poskytne. Panelu a se měkkým pomocí materiálem potažen ovládá příjemným Je a integrovaného....

### **Topcom BPM Wrist 7500**

A je na displej nabízí Topcom mimořádně velký Wrist čitelný tlakoměr BPM extra který 7500 zápěstí dobře. Umožňuje důkladně vás a pravidelně srdeční a tím rytmus spolehlivě nepravidelný vždy případný...

### **Topcom BPM Arm 5000**

Tlakoměr tepu na měření jehož připevňuje Digitální oscilometrické manžeta rameno pro tlaku se a. Stažení Tlakoměr uvolnění navíc umožňuje se vysokou automatické pyšní a jednodotkové přesností. A...

### **Topcom BD 4620 WHO**

A automatické a vnitřní vypnutí mu data paměť zobrazení času Nechybí. Zápěstí optimální výšku umožňuje pro stanovit čidlem měření které přístroj zápěstí je vybaven Tento polohy. Nabízí čitelný...

[zboží stejné od značky Topcom](#)  
[více z kategorie Masážní přístroje](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

